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PROTOKÓŁ NR XXXIII/2018 

z obrad sesji Rady Gminy w Rogowie w dniu 19 marca 2018 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni    - wg listy obecności – 15 osób 

- Sołtysi    - wg listy obecności – 16 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska - Skarbnik Gminy 

- Jolanta Gabrych-Walczak - Sekretarz Gminy 

- Danuta Beata Cegielska  - Kierownik GOPS 

- Radosław Kubicki  - Dyrektor Szkoły Podstawowej w Rogowie 

- Zbigniew Bator   - Fundacja „Batorówka” 

- Ineza Syrek   - radna Rady Powiatu w Brzezinach 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 61/X/2015 Rady Gminy w 

Rogowie z dnia 24 listopada 2015 r. w sprawie statutu Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Rogowie. 

5. Przedstawienie sprawozdanie za 2017 rok z realizacji Gminnego Programu 

Wspierania Rodziny w Gminie Rogów na lata 2016 – 2018 oraz przedstawienie 

potrzeb związanych z realizacją zadań. 

6. Przedstawienie sprawozdania za 2017 rok z realizacji Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy dla 

Gminy Rogów na lata 2016-2020. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie podziału Gminy Rogów na okręgi wyborcze oraz 

ustalenia ich numerów, granic i liczby radnych wybieranych w okręgu 

wyborczym. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie podziału Gminy Rogów na stałe obwody 

głosowania i ustalenia ich numerów, granic i siedzib obwodowych komisji 

wyborczych. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogów 

w 2018 roku. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie funduszu sołeckiego na rok 2019. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rogów na 2018 rok. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 

2018- 2023. 

13. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

14. Interpelacje radnych Rady Gminy, wolne wnioski i sprawy organizacyjne. 

15. Zakończenie obrad XXXIII sesji Rady Gminy. 
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Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy – Pan Robert Góra. Powitał 

przybyłych na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad.  

 
Ad 2. Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, zapytał, czy radni mają propozycje w sprawie porządku obrad. Nikt się 

nie zgłosił, Przewodniczący zaproponował dodanie punktu 9a: Podjęcie uchwały w 

sprawie zmiany UCHWAŁY NR 230/XXI/2018 Rady Gminy w Rogowie z dnia 17 

stycznia 2018 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Brzezińskiemu na 

realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 2940 E w miejscowości 

Rogów, ul. Sportowa i Przejazdowa”, a następnie poddał zaproponowany porządek 

obrad pod głosowanie, w którym został przyjęty jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 3. Pan Wójt powiedział, że uczestniczył w obchodach Dniach Kobiet w Przyłęku 

Dużym oraz w Rogowie, to drugie miało charakter gminnego święta z uczestnictwem 

przedstawicielek z poszczególnych sołectw. Powiedział, że dokonał objazdu dróg, z 

którego przedstawił zdjęcia. Powiedział, że Gmina wsparła Powiat w przebudowach 

dróg powiatowych na swoim terenie kwotą 1.000.000 zł, ale czas bardziej zadbać o 

drogi gminne. Gmina Rogów skierowała wniosek do Starostwa o wywłaszczenie 

działki gruntu przy ul. Cisowej z przeznaczeniem pod drogę.  Został także złożony 

wniosek o komunalizację na działkę o powierzchni 3,54 ha w Mrodze Dolnej 

stanowiącą własność Skarbu Państwa. Gmina wystąpiła również z wnioskiem do 

Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa o nieodpłatne przekazanie drogi w Rogów 

PGR, położonej za działkami rekreacyjnymi. Do Państwowego Gospodarstwa 

Wodnego Wody Polskie wysłany został wniosek o zatwierdzenie taryfy na wodę na 

okres 3 lat – stawka 3,17 zł za m3. Pan Wójt poinformował, że od 1 kwietnia Kotulin 

nie będzie zasilany z SUW przy OSP w Kotulinie a z Mszadli. Gmina otrzymała pismo 

z PGE informujące o zakazie konserwacji oświetlenia ulicznego do czasu zawarcia 

umowy dzierżawy na kwotę 2.004 zł miesięcznie. Został zawarty akt notarialny na 

darowiznę działek o powierzchni 1.400 m2 w celu poszerzenia drogi w Przyłęku 

Dużym należącej do Gminy. WFOŚiGW w Łodzi ustalił na 2018 r. zasady 

dofinansowania w wysokości 90% na usuwanie wyrobów zawierających azbest. 

Wnioski złożyło 37 osób na ogólną kwotę około 42.000 zł, wysokość wkładu Gminy 

wyniesie około 4.200 zł. 2 marca 2018 r. została podpisana umowa z Województwem 

Łódzkim na dofinansowanie zadania: „Termomodernizacja budynku oraz modernizacja 

systemu grzewczego w budynku Szkoły Podstawowej w Rogowie”, w ramach RPO 

Województwa Łódzkiego. W związku z unieważnieniem przetargu na zadanie pn.: 

„Termomodernizacja budynku oraz modernizacja systemu grzewczego w budynku 

Szkoły Podstawowej w Rogowie”, trzeba było ogłosić przetarg powtórnie. Ponownie 

ofertę złożył Eco-Therm Sp. z o.o. Łowicz – Lider Konsorcjum i Grupa Ekoenergia Sp. 

z o.o., Skierniewice – Partner Konsorcjum. cena oferty: 2.400.064,58 zł brutto. 

Gwarancja na wykonane roboty i urządzenia: 36 miesięcy. Cena oferty przekracza 

zaplanowane środki na to zadanie o kwotę ok. 16 tys. zł. Został ogłoszony przetarg na 

„Dostawy wyposażenia obserwatorium astronomicznego i pracowni dydaktycznych w 

Szkole Podstawowej w Rogowie”. Przetarg został podzielony na 4 części. W terminie 
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składania ofert 15.03.2018 r. wpłynęły oferty na 3 części, z czego oferta na dostawę 

wyposażenia pracowni informatycznej i laboratorium w sprzęt do prowadzenia zajęć 

edukacyjnych znacznie przekracza kwotę przeznaczoną na to zadanie i w tej części 

przetarg zostanie unieważniony. Cena oferty cz. 1 (dostawa wyposażenia kopuły 

obserwacyjnej z montażem): 83.296,21 zł. Cena najtańszej oferty cz. 2 (dostawa 

wyposażenia meblowego do pracowni dydaktycznej (laboratorium): 11.710,83 zł. 

Cena oferty cz. 3 (dostawa pomocy dydaktycznych do wyposażenia pracowni 

przyrodniczej) – brak oferty. Cena najtańszej oferty cz. 4 (dostawa wyposażenia 

pracowni informatycznej i laboratorium w sprzęt do prowadzenia zajęć edukacyjnych) 

140.094,90 zł + podatek VAT (odwrócony), przy planowanej kwocie 95.500,00 zł. Na 

stronie internetowej Gminy Rogów zostało opublikowane zapytanie ofertowe, którego 

przedmiotem jest pełnienie nadzoru inwestorskiego na inwestycji pn. 

„Termomodernizacja budynku oraz modernizacja systemu grzewczego w budynku 

Szkoły Podstawowej w Rogowie”. Termin składania ofert wyznaczony został na 

21.03.2018. Od Łódzkiego Kuratora Oświaty wpłynęło postanowienie o pozytywnej 

opinii w przedmiocie likwidacji z dniem 31 sierpnia 2018 r. Szkoły Podstawowej w 

Wągrach. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś zebranych ma pytania do przedstawionej 

informacji, nikt się nie zgłosił. 

Pan Przewodniczący poprosił zebranych o wysłuchanie sprawozdania przygotowanego 

przez uczniów Szkoły Podstawowej w Rogowie z realizacji projektu: „Z PZU – z 

kulturą za pan brat” – współfinansowanego przez Fundację „Batorówka”, PZU oraz 

Gminę Rogów. Projekt miał na celu ułatwienie kontaktu naszych uczniów z kulturą 

wysoką. Uczniowie klas siódmych, drugich oraz trzecich gimnazjum wyjeżdżali na 

wycieczki do Warszawy, Wrocławia i Gdańska. W szkole w ramach projektu 

realizowali teatr internetowy i warsztaty przygotowujące ich do zaplanowanych 

wycieczek. Uczniowie przedstawili radnym swoje sprawozdanie w formie prezentacji i 

wystawy zdjęć z wycieczek i realizowanych zajęć. Na zakończenie ich prezentacji 

została wręczona nagroda za pierwsze miejsce dla Karola Dudka w konkursie 

literackim. Nagrodę ufundowała Fundacja „Batorówka”. 

 
Ad 4. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 61/X/2015 Rady Gminy w 

Rogowie z dnia 24 listopada 2015 r. w sprawie statutu Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Rogowie przedstawiła Pani Cegielska. Wyjaśniła, że powodem zmian 

jest uszczegółowienie statutu. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Cegielskiej, nikt się nie zgłosił. 

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w 

którym uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

 
Ad 5. Sprawozdanie za 2017 rok z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny 

w Gminie Rogów na lata 2016 – 2018 oraz przedstawienie potrzeb związanych z 

realizacją zadań w imieniu Wójta Gminy przedstawiła Pani Cegielska.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Cegielskiej, nikt się nie zgłosił. 
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Ad 6. Sprawozdanie za 2017 rok z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy dla Gminy Rogów na lata 2016-

2020 przedstawiła Pani Cegielska.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Cegielskiej, nikt się nie zgłosił.  

 

Ad 7. Projekt uchwały w sprawie podziału Gminy Rogów na okręgi wyborcze oraz 

ustalenia ich numerów, granic i liczby radnych wybieranych w okręgu wyborczym 

przedstawiła Pani Sekretarz. Przedstawiła radnym wyjaśnienia Państwowej Komisji 

Wyborczej dotyczące podziału gminy na okręgi wyborcze. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Sekretarz, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

 

Ad 8. Projekt uchwały w sprawie podziału Gminy Rogów na stałe obwody głosowania 

i ustalenia ich numerów, granic i siedzib obwodowych komisji wyborczych 

przedstawiła Pani Sekretarz.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Sekretarz, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

 
Ad 9. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogów w 

2018 roku przedstawiła Pani Sekretarz.  

Pani Sekretarz poinformowała, że od połowy lipca do końca roku 2017, przekazano 

pod opiekę schroniska 3 psy za jednorazową opłatą wynoszącą 1.700 zł za psa. 

Powiedziała, że dużo psów zostało adoptowanych przez mieszkańców, dzięki czemu w 

zeszłym roku udało się zaoszczędzić 45.000 zł. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Sekretarz, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

Pan Przewodniczący zaproponował zmianę porządku obrad polegającą na zmianie 

punktu 9a na 12a. Poddał tę propozycje pod głosowanie, w którym zmiana została 

przyjęta jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

 

Ad 10. Projekt uchwały w sprawie niewyodrębniania funduszu sołeckiego na rok 2019 

przedstawiła Pani Skarbnik.  

Pan Wójt poinformował, że kwota funduszu na rok 2019 musiałaby wynieść 251.786 

zł. Powiedział, że jest to rozpraszanie funduszy, które uszczupla udział własny w 

finansowaniu kluczowych inwestycji. Poprosił radnych o niewyodrębnianie funduszu.  

Pan sołtys Kolasa zapytał, na co są przeznaczane te środki. 

Pani sołtys Skowrońska stwierdziła, że w Gminie Jeżów fundusz jest wyodrębniony. 

Pan Wójt odpowiedział, że środki są angażowane w zadania realizowane, przez Gminę. 

Gdyby fundusz został wyodrębniony, uszczupliłby inwestycje. W ramach budżetu 

środki te służą, jako wkład własny w projektach finansowanych ze środków 
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zewnętrznych. Powiedział, że jeżeli jakiś samorząd stać na rozproszenie środków, to 

znaczy, że jest on bogaty. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził 

głosowanie, w którym uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

 

Przerwa w obradach 

 

Ad 11. Projekt uchwały w sprawie zmiany w budżecie Gminy Rogów na 2018 rok 

przedstawiła Pani Skarbnik.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

 
Ad 12. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2018 – 2023 przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

 
Ad 12a. Projekt uchwały w sprawie zmiany UCHWAŁY NR 230/XXI/2018 Rady 

Gminy w Rogowie z dnia 17 stycznia 2018 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Brzezińskiemu na realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 

2940 E w miejscowości Rogów, ul. Sportowa i Przejazdowa” przedstawiła Pani 

Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

 
Ad 13. Protokół Nr XXXII/2018 został przyjęty 14 głosami za, przy 1 wstrzymującym 

się (głosowało 15 radnych). 

 
Ad 14. Pan Kolasa zapytał o dalsze plany dotyczące nieruchomości po byłej szkole w 

Jasieniu. Powiedział, że jej stan jest coraz gorszy. 

Pan Wójt odpowiedział, że tę nieruchomość będzie można ponownie wystawić na 

sprzedaż. 

Pan Przewodniczący poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie projektów 

prac na rok 2018, do końca kadencji. Plany prac przedstawili: Pani Lenart, Pani Łapka, 

Pan Kołada i Pan Góra. Zapytał, czy radni mają swoje propozycje lub pytania do 

przedstawionych projektów, nikt się nie zgłosił. Następnie poddał projekty planów 

wszystkich komisji pod głosowanie, w którym zostały one zatwierdzone jednogłośnie 

(głosowało 15 radnych). 

Pan Przewodniczący przedstawił projekt planu prac Rady Gminy, zapytał, czy ktoś z 

radnych ma swoje propozycje, nikt się zgłosił.  
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Pan Przewodniczący poddał projekt planu prac Rady Gminy pod głosowanie, w którym 

został przyjęty jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

Pan Przewodniczący zapytał, czy sołtysi czują się niedoinformowani o pracach rady. 

Powiedział, że każdy sołtys ma radnego, u którego może zasięgnąć informacji 

szczegółowych. Zapytał, czy ktoś chce w tej sprawie zabrać głos, nikt się nie zgłosił. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy jeszcze ktoś chce zabrać głos na sesji, nikt się nie 

zgłosił. 

 

Ad 15. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 9:00, zakończyła o godzinie 10:40. 

Przerwa w obradach: 10:10 – 10:20. 

 
 

Protokółował:      Przewodniczący Rady Gminy w Rogowie: 

 

Radosław Lewandowski     Robert Góra 


